



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

TÁJÉKOZTATÓ

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2021. december 16-án
tartandó ülésére**

Tárgy: Tájékoztató a 2021. október 21-i közmeghallgatásra benyújtott kiskörút forgalmával kapcsolatos felvetésre adott válaszról

A tájékoztatót készítette: Mérnöki Iroda
Öveges László irodavezető
Közterületfenntartási és Beruházási Osztály
Horváth András osztályvezető

Kezelési megjegyzés: határozat-tervezet

Döntési száma: 1

Melléletek:

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Törvényességi észrevételem nincs:


Dr. Mayer Endre
jegyző



Kecskemét Megyei Jogú Város Alpolgármestere

Ügyiratszám: 22207-4/2021.

TÁJÉKOZTATÓ

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2021. december 16-án tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató a 2021. október 21-i közmeghallgatásra benyújtott kiskörút forgalmával kapcsolatos felvetésre adott válasziról

Tisztelt Közgyűlés!

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.13.) önkormányzati rendelete 29. § (3a) és (4) bekezdései az alábbi rendelkezéseket tartalmazzák:

„(3a) Ha a beadványozó a közmeghallgatáson nem jelenik meg, a beadványát nem kell ismertetni, és a (4) bekezdés szerint kell eljárni.

(4) A közmeghallgatáson meg nem válaszolt kérdést és javaslatot az annak tárgyában feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságnak, tanácsnoknak, tisztségviselőnek ki kell adni kivizsgálás céljából. Az érintett 15 napon belül köteles írásban válaszolni a kérdezőnek, melyről a Közgyűlést a következő ülésen tájékoztatni kell.”

Tekintettel arra, hogy Molnár Pálné beadványozó nem vett részt a 2021. október 21-i közmeghallgatáson, a hivatkozott szabályozás alapján a Közterületfenntartási és Beruházási Osztály közreműködésével válaszevelben tájékoztattam beadványozót, hogy a kiskörúton azért kezdett az önkormányzat műszaki fejlesztésekbe, hogy a kiskörút mellett élők is élhető városrészben éljenek, melynek egyik eszköze a kijelölt-gyalogos átkelőhelyek járdaszintre emelése. A kiskörút beadványban jelzett egyenes szakasza a Csányi János körút Beniczky Ferenc utcai útsatlakozásától a Koháry István körút Jókai utcai útsatlakozásáig tart, melynek felezésében található a Rákóczi úti útsatlakozás. A kiemelés az egyenes szakasz felezésénél, azaz a Rákóczi úti útsatlakozásnál kerül kialakításra, mely így lassításra kényszeríti a járműveket és a gyorsulni szándékozó járművezetőt visszatartja. Ezzel a megoldással mind a Rákóczi úti, mind a Nagykőrösi utcai gyalogos átkelőhely védelme biztosított.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozat-tervezet szerinti döntést elfogadni szíveskedjen.

Kecskemét, 2021. december 7.



at hri Li
Dr. Homoki Tamás
alpolgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

...../2021. (XII.16.) határozata

Tájékoztató a 2021. október 21-i közmeghallgatásra benyújtott kiskörút forgalmával kapcsolatos felvetésre adott válaszról

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta dr. Homoki Tamás alpolgármester 22207-4/2021. számú tájékoztatóját és az alábbi határozatot hozta:

A közgyűlés a fenti tárgyban készült tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette.